



PREKOMIA S.R.O. - PŘEHLED SPOLUPRÁCE 2014 – 2016

REPREZENTAČNÍ PLES LFP

Každoročně produkční zajištění reprezentačního plesu fakulty. Služby zahrnují mj. zajištění předtančení a dalších účinkujících (hudební skupina, DJ), moderátora, kontaktní osoby v místě konání, tisku propagačních materiálů včetně zpracování grafiky a dalších organizačních náležitostí, které nejsou součástí služeb v lokalitě (Měšťanská beseda) při pronájmu sálu.

ZAHRADNÍ SLAVNOST

Tradiční akce k rozloučení s akademickým rokem a se studenty končícími v daném roce studium. Akci organizují studenti se spoluprací fakulty, produkčně zajišťuje agentura Prekomia. Zejména se jedná o zajištění stanů, stolů a lavic, zajištění cateringu, práce event managera na místě, dle potřeb organizátorů též zajištění ozvučení a dalších doprovodných služeb (tisky, grafické práce).

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÝCH BUDOV

V říjnu 2014 fakulta otvírala první dvě nové budovy v postupně budovaném areálu na aleji Svobody v Plzni. Slavnostní otevření zajišťovala firma Prekomia. Akce pro cca 150 hostů se konala venku, produkce zahrnovala stavbu velkého party stanu, přípravu pódia, ozvučení stanu i dalších prostor, zajištění moderátora, cateringu, hostesek, hudby (živé i reprodukované), tisku pozvánek, organizačního zajištění akce na místě.

SJEZD LÉKAŘSKÝCH FAKULT

Členové vedení všech dvanácti lékařských fakult z České republiky a Slovenské republiky se v závěru října 2015 sešli na tradičním společném sjezdu. Hostitelem byla Lékařská fakulta v Plzni Univerzity Karlovy, sjezd se konal v plzeňském Parkhotelu. Agentura Prekomia zajišťovala celý event management – kontakt s hotelem jak ohledně ubytování, tak ohledně konferenčních prostor a cateringu; dále zajištění doprovodného programu (exkurze do plzeňského pivovaru, kulturní vystoupení), zajištění upomínkových předmětů pro účastníky. Dále ve spolupráci s agenturou Public Eye zprostředkovala kontakt na média a zorganizovala tiskovou konferenci k akci.


70. VÝROČÍ FAKULTY

Lékařská fakulta UK v Plzni oslavila v roce 2015 své 70. výročí. U této příležitosti se konalo slavnostní shromáždění akademické obce a dalších hostů v Měšťanské besedě v Plzni, které produkčně zajišťovala agentura Prekomia. Agentura zprostředkovala styk s poskytovatelem prostor, včetně technického zajištění (pódium, ozvučení), catering včetně slavnostního oběda pro VIP. Dále pro slavnostní shromáždění zajistila vystoupení sólistů opery DJKT v Plzni. Součástí oslav bylo také zadané divadelní představení v Novém divadle v Plzni – „Jednotka intenzivní lásky“ – taktéž zajištěné pro fakultu agenturou Prekomia.

ZHODNOCENÍ SPOLUPRÁCE

Všechny akce proběhly k naší spokojenosti, případné nastalé problémy, způsobené vnějšími vlivy, byly vždy řešeny promptně a bez narušení průběhu akcí. Agenturu Prekomia hodnotíme jako spolehlivou, vstřícnou, iniciativní, s vyvinutým citem pro konkrétní typ akce. Ceny služeb agentury považujeme za přiměřené. Oceňujeme její ochotu, flexibilitu a přínosné nápady.

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Lékařská fakulta v Plzni
306 05 Plzeň, Husova 3
IČO: 00216208 DIČ: CZ00216208
Tel.: 377 593 400, fax: 377 593 449


.....
prof. MUDr. Boris Kreuzberg, CSC.
děkan Lékařské fakulty UK v Plzni